



Sega universale per cantiere

Applicazione

Esecuzione di tagli manuali sulla maggior parte dei materiali usati nei cantieri.

Vantaggi

- Tagli su lamiera senza liquido di raffreddamento e senza scintille.
- Tagli netti e precisi su :
 - LEGNO
 - ACCIAIO
 - ALLUMINIO
 - PLASTICA
 - RAME
 - OTTONE
- Tagli anche su pannelli di armatura con chiodi.
- Raccoglie i trucioli automaticamente.
- Prestazioni eccezionali non paragonabili alle normali seghe circolari attualmente in commercio.
- Lama brevettata con riporti in metallo duro dalle prestazioni eccellenti : **più di 50 mt. di taglio su lamiera di acciaio di 6 mm. di spessore!**
- Interruttore di sicurezza e protezione termica

SHARK 1500



Multipurpose saw



Application

Performing of manual cuts on the majority of materials used on the construction site.

Avantages

- No coolant required and produces no sparks.
- Precise and neat cuts :
 - WOOD
 - STEEL
 - ALUMINIUM
 - PLASTIC
 - COPPER
 - BRASS
- Cuts easily wood with nails in it.
- Collects wood and metal chipping automatically.
- Advanced performances; out performs normal cutting saws.
- Patented blade system cuts **up to 50 meters of 6 mm. steel!**
- Safety switch with overload protection.

Interruttore di sicurezza

Safety switch
Interrupteur de sécurité

Impugnatura ergonomica

Ergonomical handle
Poignée ergonomique



Protezione sovraccarico

Overload protection
Protection thermique

Dotazione

- Cassette in plastica
- Lama speciale 185 mm.
- Chiavi di servizio
- Libretto istruzioni
- Elenco centri assistenza
- Tagliando garanzia

Equipped with

- ABS carry case
- Special blade 185 mm.
- Service wrenches
- Instruction manual
- Service centres list
- Guarantee coupon

Equipment

- Valise en ABS
- lame spéciale 185 mm
- Clés de services
- Notices d'utilisation
- Liste des services aut.
- Talon de garantie

Scie universelle



Application

Réalisation de coupes manuelles sur la plupart des matériaux utilisés sur le chantier.

Avantages

- Coupe la tôle aussi, sans liquide de refroidissement et sans étincelles.
- Les coupes précises et nettes de :
 - BOIS
 - ACIER
 - ALUMINIUM
 - PLASTIQUE
 - CUIVRE
 - LAITON
- Réalisation facile de coupes de l'armature avec clous.
- Ramasse les débris du bois ou du métal.
- Performances exceptionnelles pas comparables aux celles des scies circulaires ordinaires.
- La lame brevetée coupe d'une manière remarquable le métal dur : **plus de 50 mètres du panneau d'acier épais 6 mm!**
- Interrupteur de sécurité et protection thermique

Lama brevettata di ultima generazione

The ultimate patented cutting blade
Lame breveté de la dernière génération



Cod. AC 140 2000

185 mm.

Caratteristiche Tecniche

Technical Data
Caractéristiques techniques

PF 100 3000	Code	Code	Codice
230 V - 50/60 Hz	Tension	Power supply	Tensione
1.500 Watt	Puissance	Rated power	Potenza
3.500 rpm	Vitesse à vide	No-load speed	Velocità a vuoto
54/35 mm.	Profondeur 90°/45°	Max cutting depth 90°/45°	Max profondità a 90°/45°
6 mm.	Coupe max. d'acier	Max cutting in steel	Massimo taglio in acciaio
25,4 mm.	Coupe max. de bois	Max cutting in wood	Massimo taglio in legno
185x20x2 mm.	Dimension de la lame	Size blade	Dimensione lama
5,5 kg.	Poids	Weight	Peso